OEMA 4
210 £pyaoThpLlo GUGCLKAC TPAYHOTONOLETAL N akOAouBn melpapatiky Stadikaoia:
‘Eva. cUpUATIVO TETPAYWVO TAALCLO TIOU TO UNAKOG TNG MAEUPAC Tou eival a = 10 cm £€xel
ouvoAikn avtiotaon R = 20 2. Tn xpovikn otiyun t = 0 to mAaiolo tomoBeteital os Ywpo
OMOYEVOUC OAAG XPOVIKA PeTaBaAAOEVOU LayvNTIKoU Ttediou, e TOo eTinmeS06 Tou KABETO OTIC
SUVAULKEG YPOUEC. AV 0 pUBUOG LETABOANG TOU HETPOU TNE EVTOONG TOU HayvnTKoUu mediou
B eivau % =200-t (S.1.) kaLto Bapogtou mhatciou apelntéo,
4.1. va uToAoYyLoETE TNV NAEKTPEYEPTIKN SUVANN Ao enaywyn E.; TOU QvaNMTUGCETAL OTO
mAalolo og ox£on pe To Xpovo t

Movadeg 5
4.2. vo UTIOAOYLOETE TNV TIUN TN EVTAONG TOU NAEKTPLKOU PEVUHATOC TOU SLOppEEL TO TTAQLOLO
T™n xpovikn otyun t = 10s.

Movadeg 5
4.3. vo KAQVETE TNV YpadLKA TApAcTACcH TNG TLUAC TNC EVTAGCNC TOU NAEKTPLKOU PEVOTOC TTOU
Slappéel To MAaiolo o€ ox€on LE TOV XpOVO Ao TN OTypn ty = 0S €wg TNV XPOVLKA OTLYA
t = 10s (Movadeg 3) kal va unoloyioete to nAektpkd doptio mouv Ba mepdoel amd pla
SloTopr Tou aywyou OTo MOPOmAvw Xpoviko Stdotnua (Movadeg 4).

Movadeg 7
4.4. va oxeblaoste TIC SUVAUELG TIOU evepyolV OTO TAOICLO KATA TNV €KTEAECn TNG
Mepapotikng Stadikaoiag. Mota eival TOTE N KWVNTIKK KATAOTACN TOU MAOLGIoU;

Movadeg 8



